

Вырезка из газеты

СОЦ. ДОНБАСС

от

Сталино

12 АПР 48
Газета № 8

ЖЕЛАЕМ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ

ПРИВЕТСТВЕННЫЕ ТЕЛЕГРАММЫ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ

От души приветствую открытие Донецкого музыкального театра.

Не скрываю, что эта форма театрального искусства наиболее близка моему сердцу, как лучший путь к синтетическому театру.

Желаю коллективу полного успеха.

Народный артист СССР

В. И. НЕМИРОВИЧ-ДАНЧЕНКО.

г. Москва.

**

Коллектив Московского музыкального театра им. В. И. Немировича-Данченко горячо поздравляет трудящихся города Сталино с открытием нового театра и шлот творческому коллективу сердечных и дружеских пожеланий побед и успехов.

По поручению коллектива

ШЛУГЛЕЙТ, ГРИНБЕРГ.

Поздравляю дорогих земляков — донбассовцев с открытием Донецкого музыкального театра, который призван служить делу процветания культуры и искусства в городе, названном именем гения человечества, любимого вождя народов товарища Сталина.

Народный артист СССР лауреат Сталинской премии Марк РЕЙЗЕН.

г. Москва.

**

Сердечно приветствую открытие Донецкого русского музыкального театра. Желаю плодотворной работы коллективу.

Народная артистка УССР лауреат Сталинской премии Зоя ГАЙДАЙ.

г. Киев.

Горячо поздравляю дорогих земляков с открытием музыкального театра — нового могучего очага культуры. Примите мои лучшие пожелания.

Народная артистка РСФСР

Н. КЕМАРСКАЯ.

г. Москва.

**

Поздравляю земляков с большим событием в жизни Донбасса — открытием нового музыкального театра. Желаю больших творческих успехов коллективу театра во главе с художественным руководителем заслуженным артистом республики И. М. Лалицием.

Народный артист УССР

М. ГРИШКО.

г. Киев.